

警

讯

慈溪阳光码头发生暴力事件?

警方辟谣:视频和图片非案发现场

Z 本报记者 陈佳妮

本报讯 昨天一早,宁波、慈溪不少人的朋友圈疯传着几张照片——有十几个人手持铁棍的;有汽车围堵在一起的;还有一张照片,是一个满背文身的大汉,被砍得血肉模糊的样子。不少网友都在问,到底发生了什么?

昨天中午12点14分,慈溪市公安局发布了该事件的通报:5月24日晚上9点多,慈溪警方接群众报警,称在慈溪市北二环大润发门口有人持械打架。接警后,警方快速处置,已将多名涉案人员控制,相关人员均无明显伤势。目前,该案正在进一步调查中。

同时,警方辟谣,慈溪市微信、微博等社交平台流传的大量视频和图片都是非该案现场的,警方提醒广大网友切勿散布传播不实信息,以免造成不良社会影响。对编造传播谣言的单位和个人,警方将依法严惩。同时,慈溪警方将始终对此类案件保持高压态势,全力保障慈溪市社会治安稳定,也希望广大群众能够积极举报该类案件线索,共创平安慈溪。

丽水莲都发生劫持人质事件?

警方发布:嫌疑人被制服 人质安全

Z 本报记者 陈佳妮

本报讯 昨天上午7点24分,丽水莲都公安分局接群众报警称,在莲都区某学校门口,有一男子劫持一名人质。接警后,丽水市、区两级公安机关迅速出警,8点30分,警方成功处置该案,嫌疑人被制服,人质安全获救。

据了解,犯罪嫌疑人胡某某,今年45岁,是江西省抚州市人,暂住莲都区。因为与人质的父亲周某某有纠葛,才产生报复心理。

目前,案件还在进一步调查中。

警
诚

父亲已死8年,她居然说老爸在澳门做生意

小学文化的农家女4年非法吸储4000多万元

Z 通讯员 朱凌云

以高利息为诱饵,编造多个投资项目,四处“借”钱,就这样,一个家境并不富裕、只有小学文化,没有正当职业的农家妇女,摇身一变成了富婆,在4年里从20多人手中“借”得4000多万元。5月24日,涉嫌非法吸收公众存款罪的姜某被温岭市公安局依法逮捕。

4年被忽悠了1500万元

陈女士是温岭市横峰街道人,家里办了一家鞋厂,由于经营有方,每年都能获得丰厚的利润。陈女士回忆道:“2012年3月初,我在城区一品牌时装店里,认识了也在购买时装的姜某。42岁的姜某身材苗条,打扮时髦,她说自己在泽国镇开了一家鞋厂,生意做得很大。”两人便互相交换了电话号码并经常联系。

过了一个多月,姜某说厂里资金周转暂时出现困难,向陈女士暂借20万元,陈女士毫不犹豫就答应了她。过了一个星期,姜某还给陈女士5万元,并付给她2万元的利息;再过了一个星期,她又还给陈女士5万元钱。

后来,姜某经常找到陈女士,以开服装店、购买房地产等为借口,不断向陈女士借款,又不断付给她高额利息。“4年来,我通过银行账户,共汇给她58笔合计3500万元。她还给我2000多万元有时说是给利息,有的说是还款。到现在还欠我1500万元左右。”陈女士对民警说。

被擒获时身上只有2万多元

“为了方便借钱,她扮演着富婆角色,给十多位大额借款人送过价值5000元的金手链,还谎称自己死亡8年的父亲在澳门投资典当行业生意,自己占有50%的股份。”据办案民警介绍,姜某常在上海、温岭之间往来,声称自己在做生意,其实她什么生意也没做,来来去去就是为了制造自己在经商的假象。

2015年11月初,温岭市公安局经侦大队陆续接到报案。经查,现年42岁的姜某是温岭市城西街道某村人,育有两子。她没有正当职业,只有小学文化。案发时,姜某已经逃离了温岭,共有20多位群众受骗。

2015年11月11日,警方对姜某实施网上追逃。

今年4月23日,民警获悉姜某在南京落脚。在当地警方的配合下,4月24日深夜,温岭警方将躲藏在南京某小区的姜某抓获。落网时,她身上只有2万多元钱。姜某交代,她借到的钱大多用于支付高额利息和高档消费,由于借款数量太多,她记不清打了多少张借条,向多少人借过款,借款数额是多少。她说,反正自己还不起借款,也就没有考虑借款数额。

警
战

嫌犯拒捕刀斧齐上 民警协警英勇搏斗

Z 通讯员 翁海珍 鲍成江

本报讯 近日,玉环警方在对两名盗窃嫌疑人实施抓捕时,遭遇他们持刀斧反抗。面对尖刀和利斧,民警、协警英勇搏斗,配合默契,最终将两名嫌疑人制服。

当天下午1时许,玉环清港派出所的一名协警发现两名盗窃嫌疑人陈某、钱某出现在楚门镇胡新村。得到消息后,派出所副所长胡钢迅速组织警力,带队前往抓捕。

雨后的清港旋港路街头,陈某、钱某正抽着烟,商量如何处置刚偷到的电动车。此时,民警、协警共4人已成功迂回到陈某、钱某的身后,形成包抄围合之势。

交换一个手势与眼神后,4人同时扑向两名嫌疑人。陈某从腰间拔出了刀子和斧头,疯狂地挥舞着,试图抵抗。混乱中,陈某的斧头从民警王宇迪头上挥过,王宇迪没有退缩,死死地将陈某按住。

“兄弟,救我!”陈某向已经跑开的钱某求助。钱某转头跑回来,也挥起斧头,向控制陈某的王宇迪砍来。王宇迪正低头死死地压制住陈某,对即将砍向自己的斧头丝毫没有防备!

生死关头,不远处的一名协警捡起了地上的一块红砖,狠狠地砸向钱某。钱某被砸倒地,再起身逃跑。胡钢带着协警郑杰紧追不舍。追出几百米后,支援民警赶到。大伙成功将手持刀斧的两名嫌疑人控制住。

目睹了这场惊心动魄的抓捕行动,现场的群众纷纷向民警竖起了大拇指。

1992年生的王宇迪是这个月初刚被分配到清港派出所刑侦小组工作的新民警。工作才1个月就面对这样的生死较量,他却很淡定:“他已经被我抓住了,我怎么样也不会放手!”

随着两人的落网,玉环警方成功破获了今年3月以来清港、楚门等地盗窃车内物品、电动车等系列案件20余起,涉案金额20余万元。据嫌疑人交代,两人在被抓捕的前一天刚吸食了毒品。目前,两人因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。



警

民

民警抓住“鸡鸭大盗” 大伯要留土鸡感谢

Z 通讯员 胡昌清 张梦华

本报讯 5月24日早上,景宁畲族自治县沙湾镇仙姑村60多岁的吴大伯来到景宁东坑派出所领回前几天被盗的19只鸡鸭。大伯热情地要留下两只土鸡给民警“补补身子”,感谢民警抓住3名“鸡鸭大盗”。民警婉言谢绝了大伯的好意。当天,附近的村民都笑逐颜开地来领回自家的家禽。



今年5月份,景宁东坑派出所连续接到报案,不少村民反映自家养的家禽家畜被盗。景南乡徐大伯家的大女儿临盆在即,女儿刚怀孕那会家人养了10只鸭子、2只公鸡、2只兔子,想着女儿坐月子的时候用来滋补。可是5月5日晚上,这些家禽家畜全部不翼而飞,气得大伯一天都吃不下饭。雁溪乡的何大爷家是低保户,两位老人年过七旬,体弱多病,还有一个因患小儿麻痹症无法行走的儿子。乡政府考虑他们家困难,制定了扶贫计划,帮忙引进兔子三十多只,鸡鸭十余只,结果一夜之间全被盗。老人来派出所报案时直掉眼泪,他说:“一家人全指望着把它们养好卖了补贴家用。老伴生病的时候,我想给她炖个鸡汤,煲个鸭汤,她都拦着不舍得。”

接到报警后,景宁东坑派出所民警叶文挺、张梦华赶到现场,发现犯罪嫌疑人是用老虎钳等工具拧断门锁或直接撬开庭院大门实施盗窃的,做事干脆利落,现场有价值的信息很少。

叶文挺回到所里就一头扎进监控室查找蛛丝马迹,张梦华到各个村头走访,并从老乡口中得知5日中午有一辆可疑面包车在村里转悠。

经过仔细侦查,串联起每一条线索,民警渐渐锁定了嫌疑人和作案车辆。5月17日下午,可疑车辆进入辖区。民警设卡蹲点守候。5月18日凌晨3时,民警成功抓获嫌疑人王某、赵某某和程某某3名犯罪嫌疑人,并现场查扣作案车辆1辆,被盗家禽51只。

经审讯,3名嫌疑人交代,他们共作案十多起,盗窃家禽近二百只。目前,3人已被刑拘。

